
 

 

 

∆ΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1η ηµέρα:ΑΘΗΝΑ-ΠΑΤΡΑ >Αναχώρηση στις 09:00 από την Πλ. Συντάγµατος για το λιµάνι της ΠΑΤΡΑΣ,τακτοποίηση 
στο πλοίο και απόπλους για ΑΓΚΩΝΑ (14:30), διανυκτέρευση εν πλω. Προβλεπόµενη άφιξη στην ΑΓΚΩΝΑ περί τις 10:30 

π.µ 
 2η ηµέρα: ΑΝΚΟΝΑ–ΟΥΡΜΠΙΝΟ-ΓΚΟΥΜΠΙΟ-ΠΕΡΟΥΤΖΙΑ -'Αφιξη 
στο λιµάνι της ΑΓΚΩΝΑ . Ξεκινάµε ένα µοναδικό ταξίδι σε ένα ξεχωριστό κοµµάτι 

της  κεντρικής Ιταλίας. Από τους Ετρούσκους στην Ρωµαϊκή περίοδο και από τον 

µεσαίωνα στην Αναγέννηση. Πρώτη µας «επαφή» µε την Ιστορία η επίσκεψη στο 

πρωτοαναγεννησιακό Ουρµπίνο. Είναι προστατευόµενη πόλη από την 

UNESCO.Πατρίδα του Ραφφαέλλο , έδρα πανεπιστήµιου από το 1505. Χτισµένο σε 

στρατηγική θέση πάνω σε λόφο, δεσπόζει στην ευρύτερη περιοχή.Αµέσως µετά 

αναχώρηση για την «πράσινη καρδιά της Ιταλίας» όπως ονοµάζουν την Ούµπρια, 

µια από τις Regioni  (περιφέρειες) της Κεντρικής Ιταλίας. Στάση το Γκούµπιο. 

Σηµαντική πόλη µε ένα εξαιρετικό µεσαιωνικό «σαλόνι». Την Πιάτσα Γκράντε 

διαµορφωµένη τον 14Ο αιώνα .Αξιοσηµείωτα, εκτός των άλλων, τα Παλάτσο ντει Κόνσολι (Συµβούλων) και το Παλάτσο 

Πρετόριο (∆ιοικητήριο) σήµερα ∆ηµαρχείο της πόλης. Μετά την περιήγηση µας , βλέποντας το ιδιαίτερα όµορφο τοπίο της 

περιοχής, συνεχίζουµε για την πρωτεύουσα , την Περούτζια γνωστή σε πολλούς και από το περίφηµο  Universita  degli 

 Stranieri (Πανεπιστήµιο των Ξένων).Χτισµένη πάνω σε λόφο ξεκίνησε σαν σηµαντικό κέντρο-πόλη  των Ετρούσκων, 

αργότερα Ρωµαϊκή και αργότερα δεσπόζουσα πόλη του Μεσαίωνα.Πατρίδα πολλών σηµαντικών καλλιτεχνών µε 

σηµαντικότερο από όλους τον Περουτζίνο. θα δούµε έργα του στην αίθουσα των 

ακροάσεων. Στην σχολή του µαθήτευσε και ο µοναδικός  Ραφφαέλλο. Μεσαιωνικό 
είναι και το χρώµα του πανέµορφου Ιστορικού κέντρου της. Σηµαντικά κτiρια, και 

φοντάνες µε, ετρουσκικά στοιχεία, όπως το περίφηµο «Ετρουσκικό πηγάδι» θα µας 

δώσουν µια εικόνα της διαχρονικότητας της πόλης. 

3η ηµέρα: ΠΕΡΟΥΤΖΙΑ – ΑΣΣΙΖΗ –ΠΕΡΟΥΤΖΙΑ  -  Εξόρµηση στην 
πόλη του «φτωχούλη της Ασσίζης», όπως ονόµασαν λόγω του βίου του(1182-1226) , 

τον Άγιο Φραγκίσκο .Λειτούργησε σαν ένα σηµαντικό θρησκευτικό αλλά και εµπορικό 

κέντρο προς το τέλος του Μεσαίωνα και κατά τις αρχές της Αναγέννησης. Σήµερα, 

αποτελεί πόλη που προστατεύεται από την UNESCO. Θα δούµε, µεταξύ άλλων, τον ναό του Αγίου Φραγκίσκου µε τις 

υπέροχες νωπογραφίες φιλοτεχνηµένες από τον προαναγεννησιακό Τσιµαµπούε αλλά και 

άλλους καλλιτέχνες της σχολής του Giotto, από τον οποίο και ξεκινάει δειλά η Αναγέννηση. 

Επίσης θα δούµε το Κάστρο (Ρόκκα) και τη γοτθική Santa Chiara , αφιερωµένη σε µια άλλη 

εξέχουσα φυσιογνωµία  , συνεργάτιδα και σύγχρονη του Αγ. Φραγκίσκου. Θα περιπλανηθούµε 

στα στενά ανηφορικά δροµάκια της απολαµβάνοντας την εξαιρετική θέα στην ευρύτερη 

περιοχή.  

4η ηµέρα:ΠΕΡΟΥΤΖΙΑ–ΣΠΟΛΕΤΟ–ΟΡΒΙΕΤΟ–ΛΙΜΝΗ ΤΡΑΣΣΙΜΕΝΟ -Μετά το 

πρωινό θα ξεκινήσουµε για µια σχεδόν κυκλική διαδροµή στην καρδιά της Ούµπρια. Πρώτη 

στάση το Σπολέτο. Σε στρατηγική θέση και γι’ αυτό κατοικηµένη από την αρχαιότητα, γνωστή 

από την µάχη στην οποία ηττήθηκαν οι στρατιές του Αννίβα. ‘Ηκµασε την περίοδο της 



Ρωµαϊκής αυτοκρατορίας ενώ αργότερα έγινε ανεξάρτητο ∆ουκάτο. Σηµαντικές εκκλησίες, κτίρια και πύργοι θα µας 

εντυπωσιάσουν. Στην πόλη έζησαν και δούλεψαν µεγάλοι καλλιτέχνες της Αναγέννησης, όπως οι  Φιλίππο Λίπι και  

Πιντουρίκκιο Θα δούµε έργα τους στο Ντουόµο (Καθεδρικό) του 1070, κτισµένου πάνω σε παλαιότερο παλαιοχριστιανικό 

ναό. Συνεχίζουµε µε το Ορβιέτο. Εξελίχθηκε σαν ένα από τα πιο σηµαντικά Ετρουσκικά κέντρα και συνεχίζει να είναι µέχρι 

σήµερα. Θα ανεβούµε µε το τελεφερίκ στο κέντρο της παλαιάς πόλης χτισµένης πάνω στην πέτρα (τούφο) και θα 

περπατήσουµε σε µια άλλη εποχή. ∆εσπόζει το Ντουόµο, χαρακτηριστικό δείγµα Ιταλογοτθικής αρχιτεκτονικής. ∆ούλεψαν 

µεταξύ άλλων ο Μπεάτο Αντζέλικο και ο Σινιορέλλι. Στον δρόµο της επιστροφής  θα περάσουµε από την Λίµνη Τρασσιµένο, 

την µεγαλύτερη της Κεντρικής Ιταλίας. 

5η ηµέρα: ΠΕΡΟΥΤΖΙΑ- ΜΟΝΤΕΠΟΥΛΤΣΙΑΝΟ – ΣΙΕΝΑ – Απο 
την Ούµπρια στην Τοσκάνη.Συνεχίζουµε για την  γη που «έθρεψε» την 

Αναγέννηση. Πρώτη µας στάση ένα µικρό αλλά  «θαυµατουργό 

Μπόργκο(οχυρωµένο χωριουδάκι) παραγωγός των µεγάλων κρασιών Νόµπιλε 

ντι Μοντεπουλτσιάνο. Θα υπάρχει χρόνος, για όποιους θέλουν, να τα 

δοκιµάσουν σε ένα από τα κελάρια.  ∆ιασχίζοντας τους λόφους της Νότιας 

Τοσκάνης συνεχίζουµε  για την ωραιότερη µεσαιωνική πόλη της Ιταλίας :Την 

Σιένα.Χτισµένη σε επτά λόφους, όπως και η Ρώµη. Ανάµεσα στα πολλά 

σηµαντικά, δεσπόζει το  παλατσο Πούµπλικο, το µεγαλοπρεπές ∆ηµαρχείο µε 

τον ιστορικό πέτρινο Πύργο ,στην παγκόσµια γνωστή κεντρική της 

πλατεία Campo, όπου δύο φορές το χρόνο γίνεται το Palio. Το Ντουόµο, ένας από τους οµορφότερους γοτθικούς 

καθεδρικούς της Ιταλίας.  & πολλά άλλα αξιοθέατα Χρόνος για περιήγηση και για βόλτες στην πόλη. 

6η ηµέρα: ΣΙΕΝΑ – ΣΑΝ ΤΖΙΜΙΝΙΑΝΟ ,ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΚΙΑΝΤΙ ΚΛΑΣΙΚΟ, ΓΚΡΕΒΕ – ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 

-Αφού αφιερώσουµε λίγο από τον σηµερινό µας χρόνο στην Σιένα , επόµενος 
σταθµός µας είναι το φηµισµένο Σαν Τζιµινιάνο ή αλλιώς το... «µεσαιωνικό 

Μανχάτταν», γιατί οι δεκάδες πέτρινοι πύργοι του υψώνονται σαν πρωτόγονοι 
ουρανοξύστες .Συνεχίζοντας θα περιπλανηθούµε στην καρδιά της Τοσκάνης στην 
περιοχή του Κιάντι Κλάσικο, περνώντας από καταπράσινες πλαγιές γεµάτες αµπέλια, 

µεσαιωνικά χωριά και πύργους. Το βράδυ θα καταλήξουµε στην Φλωρεντία. 

7η ηµέρα: ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ – ΜΠΟΛΟΝΙΑ - Ηµέρα επίσκεψης στη Πόλη των 
Μεδίκων , του ∆άντη , του Λεονάρντο , του Μικελάντζελο ,του Πετράρχη και 

αµέτρητων ‘αλλων θεµελιωτών της σηµερινής Ευρώπης , την Φλωρεντία.  Μεταξύ 

των άλλων θα δούµε το επιβλητικό Duomo  µε το φηµισµένο καµπαναριό του 

Τζιότο, το Βαπτιστήριο, την εκκλησία Σάντα Κρότσε, την Πόντε Βέκκιο, την 

Πιάτσα Ντε λα Σινιορία και τα άλλα σηµαντικά αξιοθέατα. Θα επισκεφτούµε και 

τους τάφους των Μεδίκων γιά να θαυµάσουµε την δηµιουργική πανδαισία του 

Μικελάντζελο. Στον ελεύθερο χρόνο, όποιος θέλει, µπορεί να επισκεφθεί την 

παγκοσµίως γνωστή πινακοθήκη Uffizi , να καθίσει στα περίφηµα καφέ της 

Πιάτσα Ρεπούµπίκα ή της Πιάτσα ντελλα Σινιορία. Αργά το απόγευµα αφήνουµε 

την «πόλη ύµνο» στην Αναγέννηση. Παίρνουµε την Αουτοστράντα ντελ Σόλε(του 

Ήλιου) , - πραγµατικά εντυπωσιακή σ’ αυτό το κοµµάτι της - για να φτάσουµε το 

βράδυ στην Μπολόνια.Είναι η πρωτεύουσα της Εµίλια Ροµάνια.Σηµαντική πόλη, 

οικονοµικό κέντρο , αλλα και µε πλούσια Ιστορία. Σύµβολά  της, η περίφηµη 

πιάτσα Ματζιόρε , ο Καθεδρικός του Αγ. Πετρονίου και οι δύο κεκλιµένοι πύργοι. Εδώ άνοιξε το πρώτο Πανεπιστήµιο του 

δυτικού κόσµου (1088). 

 8η ηµέρα: ΜΠΟΛΩΝΙΑ–ΡΑΒΕΝΝΑ–∆ΕΛΤΑ ΤΟΥ ΠΑ∆ΟΥ-ΚΙΟΤΖΙΑ–ΦΕΡΡΑΡΑ 
 Η πρώτη σηµερινή µας επίσκεψη στην Ραβέννα. Τα καλύτερα διατηρηµένα στη εποχή 
µας Βυζαντινά ψηφιδωτά βρίσκονται στην πρωτεύουσα του ∆υτικού τµήµατος της 

Βυζαντινής Αυτοκρατορίας.Μεταξύ άλλων θα δούµε την Βασιλική του Αγίου 

Βιταλίου(6ος αι. µ.Χ), το Μαυσωλείο της Γάλλας Πλακιδίας (5ος αι. µ.Χ). ∆ιασχίζοντας 

το δέλτα του Πάδου, τού µεγαλύτερου ποταµού της Ιταλίας , θα «ακουµπήσουµε» το 

νοτιότερο σηµείο την λιµνοθάλασσας της Βενετίας, την 

Κιότζια . Λέγεται ότι ξεκίνησε ως αποικία των 

Πελασγών (2000πχ). Σήµερα είναι µια πόλη µε 

χαρακτηριστικό βενετσιάνικο χρώµα , αλλά µε δικό της 

χαρακτήρα. Είναι ίσως η πιο σηµαντική ιχθυόσκαλα της 

Αδριατικής.  Παίρνοντας τον δρόµο της επιστροφής , θα δούµε ένα ακόµα, όχι τόσο γνωστό, 

«µαργαριτάρι» της Ιταλίας. Τη Φερράρα. Μεταξύ Μεσαίωνα και Αναγέννησης µε ηγεµόνες 

τους Έστε , ήταν σηµαντικότατο καλλιτεχνικό κέντρο , ιδιαίτερα την περίοδο πού έζησε 

σ΄αυτήν η περίφηµη Λουκριτία Βοργία. Οχυρωµένη πόλη µε τείχη περίπου 9χλµ.  Το βράαδυ 

επιστρέφουµε στην Μπολόνια. 

 9η & 10η ηµέρα: Σήµερα παίρνουµε τον δρόµο της επιστροφής.Αναχώρηση για το λιµάνι της ΑΓΚΏΝΑ. Επιβίβαση, 

τακτοποίηση στις καµπίνες και απόπλους. ∆ιανυκτέρευση εν πλω. ΑςΧαρείτε τις ανέσεις του σύγχρονου πλοίου έως την ώρα 

που θα φθάσουµε στην ΠΑΤΡΑ. Άφιξη και άµεση αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ. 



 

 
 
 

Περιλαµβάνονται 
� Εισιτήριο πλοίου σε 4κλινη εσωτερική καµπίνα µε Ντούζ καί WC 

� ∆ιαµονή σε επιλεγµένα ξεν/χεία 4*  

� Πρωινός Μπουφές καθηµερινά στα ξενοδοχεία  

� Κλιµατιζόµενο πολυτελές  πούλµαν για όλες τις µετακινήσεις 

� ∆είπνο γνωριµίας και δείπνο αποχαιρετισµού 

� Ξεναγήσεις - Περιηγήσεις σύµφωνα µε το πρόγραµµα 

� Πεπειραµένος  συνοδός.Ασφάλεια ταξιδιού (Αστικής Ευθύνης) – Φ.Π.Α. 

  

  ∆εν Περιλαµβάνονται 
� Είσοδοι ,αχθοφορικά , οι τοπικοί φόρος (σήµερα 14€) που πληρώνονται επιτόπου ποτά  & ότι άλλο δεν 

αναφέρεται ρητά στο πρόγραµµα. 
 

 

� Τιµή κατ’ άτοµο σε δίκλινο : 690 € 

� Επιβάρυνση κατ’ άτοµο σε µονόκλινο: 250 € 

� Παιδιά έως 12 ετών σε τρίκλινο(µε τους γονείς): 630 € 

Επιβάρυνση κατ΄άτοµο για αλλου είδους καµπίνα(µε επιστροφή): 

∆ίκλινη εσωτ.   65€ , ∆ίκλινη εξωτ.  75 € , Τρίκλινη εξωτ.50€ 

Τρίκλινη εσωτ.   40€  ,   Τετρ. Εξωτ. 25 € 
 

 

Πληροφορίες:  Ηλίας Αλουπογιάννης, δικηγόρος 

Τηλ: 210 3837463,  κινητό: 6932378480 

Καθηµερινά 6 – 8 µ.µ. εκτός Παρασκευής 
 

Με τη δήλωση συµµετοχής απαιτείται προκαταβολή 250€  κατ’ άτοµο. 
 

 

Προσοχή: Ο αριθµός θέσεων είναι περιορισµένος. 

∆ηλώσεις συµµετοχής έως 10/07/15. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 
 

 

 


